

公益体彩支持体育后备人才培养 助力青少年体育高水平发展

提升体育后备人才训练条件

位于乌兰浩特市盟委新区的兴安盟体育中学,是一所青少年体育运动学校,开设有九年义务教育初中班、内蒙古体育职业学院中专班和内蒙古体育后备人才训练基地。学校建有12个室内外训练场所和1座综合训练馆,开设13个训练项目18个训练队。建校43年来,先后培养输送3000余名优秀体育专业技能人才。这背后离不开体彩公益金的支持。

兴安盟体育中学跆拳道专业队的韩佳,接受专业训练三年,便获得了内蒙古自治区青少年跆拳道锦标赛59公斤级冠军。在韩

佳看来,良好的训练器材和训练场地,能有效提升竞技水平和能力,韩佳说:“因为体彩公益金的支持,现在的训练器材、场地都很好,在这样的环境下,我们也会更加努力,争取在比赛中取得更好的成绩。”兴安盟体育中学训练处主任王佳介绍,来学校练习体育的学生,多来自生活条件相对拮据的家庭,想通过体育改变自己的人生命运,学生们在训练、比赛、日常生活开支上没有后顾之忧,便能踏踏实实投入训练和比赛。

2019年至2022年,体育彩票公益金共投入432万元,主要用于兴安盟体育中学

训练器材购置、校园基础设施维修改造、各项目队日常训练条件改善、集训参赛和夏冬令营等。“特别是冬季项目的开展和后备人才基地建设离不开体彩公益金的支持。”兴安盟体育中学校长闫力表示,2022年体彩公益金,主要用于轮滑场地修建,2023年体彩公益金,主要用于学校东侧跑道和群众滑冰场建设。

从训练场馆、训练器械等基础设施的完善,到青少年运动员的学习、生活、训练条件的提升,都凝聚着体彩公益金对培养体育后备人才的支持和助力。

支持体育后备人才基地建设

与兴安盟体育中学一样,坐落于呼伦贝尔市的内蒙古冰雪运动学校,随处可见,体彩公益金对体育后备人才培养给予大力支持。

内蒙古冰雪运动学校,原是呼伦贝尔市体育运动学校,也是内蒙古竞技体育后备人才培养基地。18岁的孙宁,是内蒙古冰雪运动学校速度滑冰专业的一名运动健将,接受系统的速滑训练8年,孙宁在日常训练备战中,便深切感受到了训练器材的不断更新和训练环境的逐年改善,也由衷感谢体彩公益金的支持和帮助。孙宁说:“一开始训练器材不是很多,也没有那么先进,现在训练器材和专业装备更新比较快,很好地辅助运动员开展各项训练。”

如今,正在备战“十四冬”的孙宁,也有机会在“家门口”的专业速滑馆内开展训练。“现在呼伦贝尔有了高标准的速度滑冰馆,为我们日常训练提供了更专业更优质的保障,我会努力训练,争取站在更高的领奖台。”孙宁说。

据了解,内蒙古冰上运动训练中心是第十四届全国冬季运动会的主场馆,由速度滑冰馆、短道速滑馆、冰球冰壶馆、运动员公寓组成,体彩公益金提供了超过1.66亿元的支持。

“呼伦贝尔市所有中小学校均开设了冰雪体育课,所有冰雪运动场馆和场地,面向本市户籍16周岁以下的青少年免费

开放。”呼伦贝尔市体育局副局长张海军介绍,目前呼伦贝尔市有28个体育后备人才培养基地和业余体校、52所体育传统项目学校、8支足球俱乐部、4个足球青训中心、6支冬季项目专业训练队。未来,呼伦贝尔将持续深化体教融合,在抓好冰雪项目的同时,重点打造足球、篮球、曲棍球等多个运动项目品牌,选拔一批优秀的竞技体育后备人才。

和孙宁一样,今年内蒙古冰雪运动学校中专毕业生有40人,这些毕业生的训练专业包括速滑、拳击、散打、冰球、冰壶、摔跤、柔道……他们将作为体育技能专业人才走进高校或社会,推动我体育事业高质量发展。

一张体育彩票,中奖了,是一份幸运,没中奖,是一份公益,它承载着无数体育后备人才的“冠军梦”。

近日,由国家体育总局宣传司、国家体彩中心共同开展的“汇聚微公益 添彩新征程”优秀公益金资助项目宣传报道系列活动,实地探访内蒙古东部地区呼伦贝尔市、通辽市、兴安盟、乌兰浩特市等地,通过翔实的数据、真实的故事,集中展示体彩公益金支持体育后备人才培养成就和助力青少年体育高质量发展成果,见证体彩公益金的力量。 体彩



兴安盟体育中学跆拳道队的学生运动员们,正在进行跆拳道双人训练

工商银行郑州分行老年大学 书画礼赞建行四十年

近日,为庆祝中国工商银行建行40周年,工商银行郑州分行的老年大学组织广大学员积极创作,歌颂工行奋进40年的辉煌成就和伟大成果。为了开展好本次活动,老年大学高度重视,认真组织,及时组织围绕活动主题开展教学活动,老师和学员们满怀爱国爱党爱工行的高涨热情,积极投入到作品创作中,成果丰

富。其中,由全国金融书法协会主要成员王建国老师对学员的作品逐个进行指导,保证参赛作品的水准。最终共筛选上报作品71件,包括书法、美术、摄影等作品。据介绍,该行老年大学已成立32年,日常开办有书法、国画、古典文学、音乐、葫芦丝、舞蹈、太极拳等课程,学员们学习氛围浓厚,成效显著。 李欣

工商银行郑州分行 开创信用卡业务发展新局面

为认真贯彻落实打造“第一信用卡银行”战略,工商银行郑州分行以获客为突破口,强力推动各项业务发展,努力开创信用卡业务发展新局面。一是持续推动阵地获客,该行指导推动标准化营销动作,推进网点阵地营销落地见效;二是持续加强批量获客,通过梳理辖内资源,积极开展走访营销,提升客户办卡体验,重点跟进批量

项目;三是持续深耕客户覆盖,做好目标客户识别和精准营销,强化对综合化金融服务;四是持续优化用卡环境,该行依托促销优惠资源,持续搭建多种服务场景,通过多种渠道,加大对信用卡重点产品及促销优惠活动的宣传力度,扩大宣传覆盖范围,提高客户触达率,同时让客户通过用卡活动得到真正的实惠。 李欣

交通银行河南省分行 开展2023年“普及金融知识万里行”活动

近日,为提高消费者金融素养,营造和谐共赢的理性消费环境,交通银行河南省分行围绕“提振金融消费信心 助力构建和谐金融环境”主题,积极开展2023年“普及金融知识万里行”活动。该行把辖内113家网点作为宣传主阵地,循环播放主题宣传片和宣传口号,张贴活动

主题海报,摆放宣传折页、手册,向厅堂消费者普及金融知识,增强社会公众防范金融风险的意识。与此同时,该行还携手郑州反诈中心走进郑州师范学院,通过室内反诈主题讲座和室外游戏互动相结合形式,为现场大学生们带来了一段记忆深刻的金融风险知识旅途。郭羽

中信银行郑州分行 为城市一线工作者送上爱心早餐

近日,中信银行郑州分行组织青年志愿者代表来到郑州市金水区东风路爱心粥屋,开展“庆七一·感党恩”志愿服务活动,为城市一线工作者260余人送上爱心早餐。凌晨5点,青年志愿者代表已到达爱心粥屋,并迅速做好分工,进行早餐前的各项准备工作,6点左右,志愿者们开始发放馒头、菜和爱心粥,并特意

为前来排队的人们发放矿泉水。青年志愿者以真挚的情感、朴实的行动,弘扬了“奉献、爱心、互助、进步”的志愿服务精神,彰显了中信银行郑州分行的公益精神和社会担当。随后,该行将以此次活动为契机,积极践行社会责任,展现中信青年担当,让财富更有温度,为地方经济社会高质量发展贡献青春力量。 姜纳纳

招商银行 推出全新科技金融服务方案

近日,由招商银行主办、深圳证券交易所指导的“科技创新 金融助航”科技金融发布会举办。会上,招商银行发布了全新科技金融服务方案,并与深圳证券交易所启动科技生态联合助航计划。招商银行行长王良在致辞时提出,作为一家科技领先的商业银行,招商银行深刻认识到科技金融发展的

大趋势,努力在支持科技金融发展的过程中实现价值创造。一直以来,科技企业的成长离不开政府、金融机构、资本市场等各方的紧密携手,招商银行持续打造“紧密协同、优势互补”的政务、资本、产业三大生态联盟,发挥各方服务优势,共同助力科技企业成长发展。 赵明

河南省保险行业协会 “7·8全国保险公众宣传日”活动显成效

近日,在中国保险行业协会和河南银保监局的指导下,河南省保险行业协会积极开展“7·8全国保险公众宣传日”活动。7月3日至16日,河南省保险行业协会以开展“保险力量,为奋斗的你加把劲”公益短视频展播活动,集中展播《以党为旗 砥砺前行》河南保险业宣传片、“7·8”海报、行业形象宣传短片、保险知

识短视频等,播放频次每天64次,覆盖地铁乘客160万人次/天,展示保险行业良好形象。下一步,河南省保险行业协会还将开展“保险五进入”之“新闻媒体走进保险机构”活动,邀请主流新闻媒体记者走进一线保险机构采访,深入报道保险发挥经济补偿功能,服务经济社会建设和民生改善的成效。 李肖依